

**VÁRALJA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
nyilvános üléséről készült
j e g y z ő k ö n y v e**

2022. május 23.

Készült: Váralja Község Önkormányzata Képviselő-testületének testületi üléséről

Helye: Váralja, Kossuth L. u. 203.

Ideje: 2022. május 23.

Jelen vannak: Sziebert Éva polgármester, Szóts Zoltán alpolgármester, Kvéder Gábor János, Oláh Klára, Tóthné Györfi Andrea képviselők (összesen 5 fő)

Jelen van továbbá: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

Sziebert Éva polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel az 5 tagú képviselő-testület valamennyi tagja megjelent. A képviselő-testület nyilvános ülést 16 órakor megnyitja. Köszönti az ülés résztvevőit. Javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Miután a napirendre vonatkozó további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:

NAPIREND:

1. Beszámoló a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: dr. Biró Attila kapitányságvezető

(az előterjesztés írásban mellékelve)

2. Desdichado M.F.C. Sportegyesület kérelme

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Árvai Zoltán egyesületi elnök

3. Beszámoló az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról, valamint Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Váralja Községben végzett 2021. évi munkájáról

Előterjesztő: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

4. Javaslat Váralja Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet elfogadására

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Erős Pálné pénzügyi ügyintéző

5. Javaslat Váralja Község Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló .../2022. (...) önkormányzati rendelet elfogadására

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Erős Pálné pénzügyi ügyintéző

6. Beszámoló a polgármester két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

7. Egyebek

8. Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól (ZÁRT ÜLÉS)

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Sziebert Éva polgármester: Javasolja megválasztani Oláh Klára képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Oláh Klára képviselő : A megbízást elvállalja.

Miután további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – határozathozatal nélkül elfogadott.

Napirend tárgyalása:

1. Beszámoló a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: dr. Biró Attila kapitányságvezető

Sziebert Éva polgármester: Köszönti dr. Biró Attila kapitányságvezető urat, kéri hogy az írásbeli előterjesztéssel kapcsolatos kiegészítését tegye meg.

dr. Biró Attila kapitányságvezető: Köszöni a meghívást, örömmel jött a képviselő-testület ülésére. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság tekintetében az elmúlt időszakhoz képest kedvezően alakult a közbiztonság helyzete, az elkövetett bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutat. A megye járásai közül az egyik lebiztonságosabb a bonyhádi járás, a közlekedésbiztonsági mutatók jók, a felderített bűncselekmények száma is kedvezően alakult. Váralja község a nagymányoki körzethez tartozik, ahol három körzeti megbízott teljesít szolgálatot, akik lehetőség szerint minél gyakrabban jelen vannak a településen. A Bonyhád Városi rendőrkapitányság is részt vesz a migrációs feladatokban és egyéb országos feladatok ellátásában is. A települési statisztika alapján elmondható, hogy az elmúlt évben Váralján kiemelkedő, illetve súlyos bűncselekmény nem történt. A helyben felmerülő problémák tekintetében elmondható, hogy ugyanazon személyi kört érinti.

Fontos lenne, hogy a településen elhelyezett kamerarendszer mielőbbi működtetése megoldódjon, ami nagyban segítené a rendőrök településen végzett munkáját. Szeretné szorgalmazni, hogy lehetőség szerint a településen szervezzék meg a Polgárőrséget, mellyel együttműködve további eredményeket tudna a rendőrség elérni a közbiztonság helyzetének javítása érdekében.

Sziebert Éva polgármester: Köszöni a kapitányságvezető úr kiegészítését. Elmondja, hogy a templom felújítása miatt került sor a kamerarendszer üzemén kívül helyezésére. A felújítás elkészült, a kamerák üzemeltetésével kapcsolatos egyeztetés folyamatban van. A jövőben tervezik további kamerák beszerzését, mely a Parkerdő területén kerülne elhelyezésre, ezt pályázat útján kívánják megvalósítani. Szeretné a rendőrség segítségét kérni a jövőben is, mivel a Parkerdőben gyakori probléma, hogy az ott motorozók a tavak melletti füves területet tönkre teszik. Az önkormányzat táblák kihelyezésével szeretné a parkerdei közlekedés rendjét javítani. A jövőben parkolást jelző táblák kerülnek kihelyezésre, illetve a patak feletti hídnál súly- és magasságkorlátozó tábla elhelyezését tervezik annak érdekében, hogy a nem túl jó állapotban lévő fahídat az ott közlekedő járművek ne rongálják tovább. Szeretné, ha a táblák kihelyezését követően a rendőrség segítséget nyújtana a kihelyezett táblák szerinti közlekedési szabályok betartásának ellenőrzésében. megköszöni a rendőrség együttműködését és segítségét a rendezvények lebonyolítása, valamint az aktuális problémák megoldása során.

dr. Biró Attila kapitányságvezető: Elmondja, hogy az önkormányzattal való együttműködés eredményes és hatékony. A munkatársai a Parkerdő és a tábor környékét folyamatosan figyelemmel kísérik és ellenőrzik.

Miután további kérdés, hozzászólásnem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2022. (V.23.) számú határozata

Beszámoló a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság 2021. évi munkájáról

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bonyhád Városi Rendőrkapitányság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2022.május 25.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

2. . Desdichado M.F.C. Sportegyesület kérelme

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Árvai Zoltán elnök

Sziebert Éva polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Bányászegyesületből átalakult M.F.C Sportegyesület kérelmet nyújtott be helyiség biztosítása iránt. Az önkormányzat az egyesület részére az alsó iskola épületét tudja biztosítani, melyért cserébe az egyesület vállalná az udvar karbantartását. Jelenleg az épületben az önkormányzat, valamint más civil szervezetek birtokában lévő tárgyak vannak elraktározva. Az önkormányzat attól az időponttól tudná biztosítani a helyiség használatát, miután az épület kiürítése megtörtént, természetesen használati megállapodás megkötésére kerül sor az egyesülettel.

Árvai Zoltán egyesületi elnök: Köszöni a lehetőséget az önkormányzatnak. Elmondja, hogy az egyesület a Bányászegyesületből alakult át. A sporttevékenységük folytatásához szeretnének önkormányzati ingatlant használni. Az alsó iskola megfelelő lenne számukra, természetesen vállalják az udvar és az általuk használat épület karbantartását, valamint az esetlegesen felmerülő rezsiköltséget. Amennyiben lehetőség nyílik szeretnék használni a közeljövőben az épületet, a mások tulajdonában lévő dolgokat külön helyiségekbe helyeznék el, az udvart és a konyha helyiséget azonban használatba tudnák venni attól függetlenül, hogy más helyiségek használatára átmenetileg nincs lehetőség.

Sziebert Éva polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat által megbízott személynek mindenképpen jelen kellene lennie az épület kipakolásakor, hogy az ott lévő tárgyak megfelelő módon kerüljenek elhelyezésre.

Szóts Zoltán alpolgármester: Az alsó iskolában lévő dolgokat megfelelően kell kiválogatni és elhelyezni, mely időt vesz igénybe az önkormányzat részéről.

Sziebert Éva polgármester: Javasolja, hogy az Önkormányzat az egyesület részére ingatlan használati megállapodás keretében biztosítsa a Váralja, Kossuth L. u. 94. szám alatti alsó iskola

épületét határozatlan időre szólóan, három hónapos felmondási idővel. A használat kezdőidőpontja az épület kiürítésének időpontjától függően kerülne meghatározásra.

Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint az Önkormányzat támogatja a Desdichado M.F.C. Sportegyesület helyiség biztosítására irányuló kérelmét, és az egyesület részére határozatlan időre szóló ingatlan-használati megállapodás keretében, biztosítja a Váralja, Kossuth L. u. 94. szám alatti alsó iskola épületet az ingatlan karbantartási feladatainak ellátása ellenében, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2022. (V.23.) számú határozata

Desdichado M.F.C. Sportegyesület részére ingatlan használat biztosítása

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete Desdichado M.F.C. Sportegyesület kérelmét támogatja és az egyesület részére –három hónap felmondási idő kikötésével - határozatlan időre szóló ingatlanhasználati szerződés keretében biztosítja az Önkormányzat tulajdonát képező Váralja, Kossuth L. u. 94. szám alatti Alsó iskola ingatlan használatát, az ingatlan karbantartási feladatainak ellátása ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az ingatlanhasználati szerződés megkötésére.

Határidő: 2022. június 15.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Sziebert Éva polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy az egyesület pénzübeli támogatás iránt is nyújtott be kérelmet. Sajnos az önkormányzat nem rendelkezik olyan forrással, mely lehetővé tenné a civil szervezetek részére jelentősebb támogatás biztosítását. Az önkormányzat a helyi civil szervezetek részére legfeljebb évi 50.000,- Ft összegű támogatást tud biztosítani, mely az éves költségvetésbe kerül tervezésre. Sajnos az önkormányzatnak nincs anyagi lehetősége arra, hogy a használatba adott ingatlan felújítására pénzt áldozzon. Ezt kizárólag pályázat útján lehetne megvalósítani. Reméli, hogy az Egyesület részt vesz a jövőben a települési rendezvényeken.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester a napirendi pontot lezárta.

3. . Beszámoló az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról, valamint Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Váralja Községben végzett 2021. évi munkájáról

Előterjesztő: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

Visnyei Gabriella jegyzői megbízott: Tájékoztatásul elmondja, hogy az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról minden évben beszámolót kell készíteni, melyet május 31-ig meg kell küldeni a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. A beszámoló részét képezi a szociális és gyermekjóléti ellátások pénzübeli és természetbeni juttatásainak részletes bemutatása, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi munkájáról készült beszámoló is.

Sziebert Éva polgármester: Javasolja a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Váralja Községben végzett 2021. évi munkájáról készült beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2022. (V.23.) számú határozata

Beszámoló az Önkormányzat családsegítő- és gyermekjóléti feladatainak 2021. évi ellátásáról

Váralja Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Váralja Községben végzett 2021. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2022. május 31. (gyámhatóságnak történő megküldése)

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Végrehajtásért felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

4. Javaslat Váralja Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet elfogadására

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Erős Pálné pénzügyi ügyintéző

Sziebert Éva polgármester: Felkéri Erős Pálné pénzügyi ügyintézőt, hogy a 2021. évi költségvetés módosításával kapcsolatos kiegészítést tegye meg.

Erős Pálné pénzügyi ügyintéző: Tájékoztatásul elmondja, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása a 2021. évi teljesítési adatok figyelembevételével történt. Az államháztartásról szóló törvény alapján szükséges jóváhagyni a képviselő-testületnek az éves zárszámadást megelőzően a költségvetés módosítását a teljesített adatoknak megfelelően. Összefoglalóan ismerteti az egyes jogcímek tekintetében történt változásokat.

Sziebert Éva polgármester: Javasolja a képviselő-testületnek a 2021. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet-tervezet elfogadását.

További kérdés, hozzászólás nem volt, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítására vonatkozó rendelet-tervezet elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és megalkotta a 6/2022. (V.25.) önkormányzati rendeletet.

Váralja Község 2021. évi költségvetésének és végrehajtásának rendjéről szóló 1/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2022. (V.25.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Javaslat Váralja Község Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló .../2022. (...) önkormányzati rendelet elfogadására

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Erős Pálné pénzügyi ügyintéző

Sziebert Éva polgármester: Felkéri Erős Pálné pénzügyi ügyintézőt, hogy a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztéssel kapcsolatos kiegészítését tegye meg.

Erős Pálné pénzügyi ügyintéző: Összefoglalja a zárszámadáshoz kapcsolódó előirányzatok teljesítésére vonatkozó adatokat, mely a képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatokat, az előzőleg jóváhagyott előirányzat-módosításokat, illetve a teljesítési adatokat tartalmazza. A táblázatok között szerepel a pénzmaradvány kimutatás, mely szerint 2021. évben 89 millió forint volt a pénzmaradvány összege, mely átvezetésre került a 2022. évi költségvetésbe nyitó adatként. Ez a pénzmaradvány nagyrészt a pályázatokkal összefüggésben jelentkezett. Tájékoztatásul elmondja, hogy a többéves kihatással járó döntések között a Falugondnoki busz beszerzésével kapcsolatos kiadás került feltüntetésre, melyre előleg került kifizetésre 2021. évbe, a fennmaradó összeg kifizetésére az idei évben került sor a busz átvételét követően.

Sziebert Éva polgármester: Javasolja a képviselő-testületnek a 2021. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

További kérdés, hozzászólás nem volt, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2021. évi költségvetés végrehajtására vonatkozó rendelet-tervezet elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és megalkotta a 7/2022. (V.26.) önkormányzati rendeletet.

Váralja Község 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 7/2022. (V.26.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6./Beszámoló a polgármester két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Sziebert Éva polgármester: A beszámoló a képviselők részére megküldésre került, melyet nem kíván kiegészíteni. Kéri a képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2022. (V.23.) számú határozata

Beszámoló a polgármester két ülés között végzett munkájáról

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: 2022. május 25.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Végrehajtásért felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

7. Egyebek

Sziebert Éva polgármester: Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet a TOP pályázat lehetőségeiről. A közeljövőben megnyíló pályázati lehetőségek között szeretné javasolni pályázat benyújtását az alábbi célterületekre: a Parkerdő turisztikai fejlesztése, a Művelődési Ház épületének felújítása, valamint a bel- és csapadékvíz elvezető rendszer felújítása.

A parkerdő turisztikai fejlesztése keretében javasolná megvalósítani egy épület elhelyezését, amelyben helyet kapna a szociális blokk több wc-vel, öltöző helyiséggel, fogadó térrel, és ha lehetséges, büfével. Valamint kerékpártároló és szabadtéri esküvő megtartására alkalmas díszlet – híd – elhelyezését, valamint egy tájba illeszkedő játszótér kialakítását.

Szóts Zoltán alpolgármester: Úgy gondolja, hogy fontos lenne bányató kialakításának lehetőségét is megfontolni.

Sziebert Éva polgármester: Minden lehetőséget figyelembe kell venni, mely a település fejlesztését szolgálja. Indítványozza, hogy a képviselő-testület fogadja el a TOP pályázatok benyújtására vonatkozó célmeghatározásokat.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2022. (V.23.) számú határozata

TOP-Plusz pályázatok benyújtására vonatkozó célterületek meghatározásra

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP plusz pályázati felhívások keretében az alábbi célterületekre kíván pályázatot benyújtani:

- Váraljai Parkerdő Turisztikai fejlesztése
- Művelődési Ház épületének felújítása
- Bel- és Csapadékvíz elvezető rendszer szakaszának felújítása

Határidő: 2022. május 25.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Végrehajtásért felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

Sziebert Éva polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a TOP Plusz pályázatok benyújtásához szükséges előkészítő tanulmány elkészítése, melyre vonatkozóan beszerzési eljárás lefolytatása szükséges. Az alábbi célterületekre javasolja beszerzési eljárás lefolytatását és a beszerzési eljárásban részt vevő gazdasági szereplők kijelölését. Helyi és térségi turizmusfejlesztés (TOP Plusz-1.1.3-21), Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése TOP Plusz 2.1.1-21, Élhető települések (TOP Plusz-1.2.1.-21). Az alábbi gazdasági szereplők részére javasolja az ajánlati felhívás megküldését: ALD Consulting Kft. Balatongyörök, Kilátó u. 2., Rudnay Balázs EV Pécs, Középdéindoli út 14., Innobond Kft Székesfehérvár, Móri u. 16.

Kvéder Gábor János képviselő: Egyetért a javaslattal.

Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a beszerzési eljárás elindítására, valamint annak keretében a gazdasági szereplők kiválasztására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2022. (V.23.) számú határozata

Beszerezési eljárás lefolytatása a TOP Plusz pályázatok keretében megvalósítandó pályázatokra vonatkozó előkészítő tanulmány elkészítésére

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat beszerzési szabályzata alapján dönt a TOP-Plusz pályázat keretében benyújtandó pályázatok tekintetében előkészítő tanulmány elkészítése érdekében- beszerzési eljárás lefolytatásáról, a határozat 1. sz. mellékletét képező ajánlattételi felhívás megküldésével az alábbiak szerint:

1. Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert hogy, az alábbi célterületekre benyújtani kívánt pályázatok megvalósítására vonatkozó előkészítő tanulmány elkészítésére a határozat 2. pontjában megjelölt gazdasági szereplők részére küldje meg az ajánlattételi felhívást:

- Helyi és térségi turizmusfejlesztés (TOP_Plusz-1.1.3-21)
- Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése TOP Plusz 2.1.1-21
- Élhető települések (TOP_Plusz-1.2.1.-21)

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban megjelölt pályázati célterületek vonatkozásában az előkészítő tanulmány elkészítésére vonatkozó ajánlattétel céljából az alábbi gazdasági szereplők megkeresésére:

- ALD Consulting Kft.

8313 Balatongyörök, Kilátó utca 2.

e-mail: lantay.akos@aldc.hu

- Rudnai Balázs egyéni vállalkozó

7635 Pécs, Középdéindoli út 41.

e-mail: bala.rudnay@gmail.com

- Innobond Kft.

8000 Székesfehérvár, Móri u. 16.

e-mail: ajanlatkeres@innobond.hu


3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a legkedvezőbb ajánlatot adó gazdasági szereplővel történtő szerződéskötésre.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Végrehajtásért felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott


További hozzászólás, bejelentés nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester 16:55 órakor a képviselő-testület nyilvános ülését bezárja.

K.m.f.


Sziebert Éva
polgármester




Dr. Márton Antal
aljegyző


Oláh Klára
jegyzőkönyv-hitelesítő